
文字式 式の値2-1

無料で使える中学学習プリント

chugaku.manabihiroba.net/ 1

式の値　発展 文字式

学習日　　月　　日 名前

① ②

① ②

① ( ） ( ）

② ( ） ( ）

① ( ） ( ）

② ( ） ( ）

- 6 x

＋ x121 - 2 x - 2

2 ＋ 9

4
x = -

1
のとき、次の式の値を求めなさい。

1 - 3 a ＋ 1

2

のとき、次の式の値を求めなさい。

のとき、次の式の値を求めなさい。

＋ a - 21

3

a =
4

- 8

-

x =
3

のとき、次の式の値を求めなさい。

9

4 3 x ＋

x - 19 x

3

＋＋ 1 3

a -

- 2

6

4 a

a =
13

8 a ＋ 5 12
a

2 3

x
＋

6 x - 4

NO.１

／12 点

1 2
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解答
①

②

①

② ( )

＊式を簡単にしてから代入する。

①

②

＊式を簡単にしてから代入する。
①

　②

= 2
3

-
3
22 ＋ 24

3
1 ）＋ 8
3

=

= 22 x ＋ 8

= 22 ×（ -

x ＋ 4 ＋ 12 xx ＋ 4 - 212

6
3

-（ ）

= 4

6

= 6 × 1 ＋

= 6
- 6 x

x ＋
9 ＋ 3 x - 3

=

12 ＋ 9

= 9 × 1
2 =

× -412

4 -

4（ ）-

33
2

2 8 × 1 ＋ 5 = 3

2
27 ＋ 6

2 =× 3 ＋ 32 =

36 × - 4 =

4

2

9 x ＋

9

- 3

= 9 a

= 9

a - 6 － 3 a

= 2 a ＋ 8

1

3

4 a ＋ 2 a ＋ 4

2
2 × ＋ 8

-56- 8 =

0

9

1 2


